

# 童心向党 小舞台有大梦想

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为庆祝建党100周年,丰富儿童课外文化生活,发展儿童个性特长,提高儿童的鉴赏、展示艺术美的能力,陶冶高尚的情操,加强社会主义精神文明建设,给儿童们提供展示自我的舞台。近日,合肥市三里庵街道杏林社区联合国购广场“小个专”商业街区党支部在国购广场一楼举行了主题为“童心向党 小舞台大梦想”文艺汇演活动。

当日下午15点,大型文艺汇演拉开了帷幕,此次节目包括小品、朗诵、歌曲三个大类,共11个节目,内容积极、健康、向上,富有时代感。小演员们群情激昂,动作整齐;相声诙谐且富有寓意,发人沉思;小品搞笑,有讽刺

意味。优美的歌声描述了新时代少年陶醉在无限和谐幸福生活之中的喜悦心情。

会场上,孩子们的童真、童心、童趣和老师与家长们的关心、关注、关怀交融在一起,现场人头攒动、欢声笑语,孩子们身着节日的盛装,怀着愉快的心情,整个商场歌声、笑声不绝于耳,成了欢乐的海洋。

通过本次汇演,给孩子们创造了一个交流的平台,也创造了一个温馨融洽的氛围,参与演出的孩子们表现出了饱满的热情、吃苦耐劳的耐心和无私奉献的精神,有力地促进了儿童的全面发展,进一步激发了孩子们更加热爱学习、热爱生活、热爱祖国的情感。

## 一句话新闻

辅具是残疾人日常生活必不可少的器械,是帮助残疾人提升精神生活质量最直接的方法,合肥市金寨南路社区在精准评估适配的基础上,满足不同残疾类别的残疾人的辅具需求愿望,最大程度地满足残疾人需要,把民生工程带到残疾群众中去。

刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

## 电瓶车进电梯就报警 小区用上“黑科技”

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)隐患重重、有禁无止……电动车“上楼”难题怎么破解?关于这一问题,合肥市万象新天小区交出了一份良好的答卷。近日,绩溪路社区党委书记李庆兰、三里庵派出所所长沈典模前往万象新天小区检查新安装的“电瓶车禁入电梯识别管控系统”使用情况。

据介绍,位于绩溪路的万象新天小区均为30层高层住宅,消防安全问题一直受到街道、社区的高度重视。近期,为了彻底将电瓶车“上楼”这一安全隐患消除,小区内引入了“电瓶车禁入电梯识别管控系统”。“你看,这个电梯有电动车进入,一旦电动车推进电梯,安装在电梯内的上楼管控专用监控摄像头就会自动识别,随后中控室会收到提示有电动车进入电梯并发出预警。”现场值班人员介绍,安全语音提醒每隔15秒钟提醒一次,同时他们也会及时前往现场进行人工提醒,确保电动车退出电梯。

绩溪路社区一直高度重视辖区安全生产工作,持续做好消防安全工作,切实践行“我为群众办实事”的承诺,探索“人防加技防”的方式,全力保障辖区人员和财产的安全。除了引入“黑科技”技术手段监督管理好辖区市民电动车上楼问题,还集中开展楼道堆放清理整治工作,定期开展火灾应急演练及消防安全检查,消除各类安全隐患,确保辖区居民生命财产安全。

## 青阳路社区 为贫困残疾人配发辅助器具

星报讯(樊昌菊 季云冈 记者 马冰璐)为进一步加强残疾人康复服务和保障工作,真正为残疾人办实事、做好事,近日,合肥市五里墩街道青阳路社区结合“学党史 办实事”活动,为辖区残疾人发放辅助器具,切实解决残疾人的实际困难。

孙阿姨今年58岁,多重残疾,患有糖尿病、高血压等多种疾病。由于高血压导致一侧肢体偏瘫,行走不便。丈夫在多年前因病去世了。雪上加霜的是,由于患有糖尿病视力很差,刚开始还能看见东西,前两年糖尿病病情加重,眼睛彻底看不见了。多年来一直靠着低保生活,日常生活全靠孙阿姨唯一的女儿操持。得知孙阿姨一直想有辆轮椅,却因家庭贫困一直未能如愿,社区工作人员特地为她申请到了一辆轮椅。社区工作人员将安装好的轮椅送到了孙阿姨的家里,详细讲解了轮椅的使用方法,坐在崭新轮椅上的孙阿姨动情地说,“有了这辆轮椅,我就可以让女儿推着我出去转转了!”

残疾人是一个特殊的弱势群体,青阳路社区将关爱残疾人工作列为“为民办实事”清单,加大残疾人工作力度,积极开展残疾人就业、康复、扶贫、维权、教育、文化、宣传等各项工作,帮助残疾人度过难关。为确保轮椅、手杖等辅助器具能发放到真正有需求的肢体残疾人手中,青阳路社区对辖区内有需求的残疾人进行了全面细致的摸排,青阳路社区在本批次共为6名残疾人发放了辅助器具。



近期,炎热干旱的天气让合肥高新区的花花草草急需“喝水解渴”,下午6时左右,在方兴大道高新区段,园林师傅们正加班加点为10万余株射干浇灌喷淋,喝饱了水后的射干花圃重新恢复朝气,在夏日晚风的吹拂下更显青葱飘逸。

束媛媛 记者 马冰璐

## 鸡鸣村开展世界环境日宣传活动

星报讯(韩薛 记者 马冰璐)每年的6月5日为世界环境日,它的确反映了世界各国人民对环境问题的认识和态度,表达了人类对美好环境的向往和追求。为了提高辖区内居民的环境保护意识,加快城市生活垃圾减量化、资源化、无害化进程。6月4日上午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站联合镇环保办在惠民小区雷锋广场开展“人与自然和谐共生,携手共建美丽中国”世界环境日宣传活动。

活动中,社区志愿者们在辖区发放环保宣传材料,向辖区居民和辖区商户宣传环保法等相关法律、法规知识,号召大家环保要从“我”做起,从现在做起,从身边的每一件小事做起,倡

导“保护环境从自身做起”的环保理念,节约和保护资源,拒绝浪费和污染环境,并向居民推荐共享单车,自带购物袋,夏季空调调高一度等低碳环保生活方式。

南岗镇人大代表越有富表示,绿水青山就是金山银山,环境保护是一项全民事业,要动员居民共同加入到保护环境的队伍中,共同履行环保责任,重视环境保护,形成人人关心环保,人人参与环保的良好氛围。

此次鸡鸣村开展的世界环境日宣传活动,推动绿色、低碳、节约的环保理念更加深入人心,倡导辖区居民齐心协力,人人自觉做到将环保落到实处,共同营造绿色美丽家园。

## 包河苑社区“双提升”集中宣传

星报讯(贺云龙 记者 沈娟娟)为进一步提升群众安全感和满意度,提高群众对“双提升”的知晓率和参与率,6月5日,合肥市骆岗街道包河苑社区党委联合骆岗街道综治中心、骆岗派出所、骆岗街道城管办以及辖区两家物业公司在包河苑法治广场集中开展双提升集中宣传入户活动。

此次活动由党员志愿者、民警、律师、城管以及物业工作人员组成,参加人员共计20多人,宣传内容包括安全满意度、普法、反电诈、防邪、扫黑除恶、高铁护路 and 环境保护等。现场工作人员共计发放宣传单页300多张,宣传购物袋100余个,大屏幕滚动播

放安全满意度宣传视频以及环境保护等视频,大力宣扬双提升工作。

骆岗派出所民警奎奎现场带领将人员分成6个组团,带上双提升、反电诈等宣传品深入包河苑每栋楼进行入户宣传,面对面群众宣传如何防骗、反诈,并告知遇到骗子要及时拨打派出所电话避免损失等内容,受到居民的肯定和支持。

下一步,包河苑社区党委将会继续牵头联合各部门开展双提升集中宣传工作,对于重点区域加大宣传力度,一方面避免群众财产受损失,另一方面也提升群众对双提升工作的知晓率,创建平安和美的社区环境。

## 美好社区

市场星报

2021年6月9日  
星期三

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 刘 洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com